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Asasinate ale secolului XX a apărut la Editura Corgal Press, 
Bacău, 2005. Lucrarea abordează în 175 de pagini un subiect care a fost 
prea puţin studiat. Autorul acoperă astfel un domeniu pe cât de plin de 
semne de întrebare, pe atât de incitant. Preocuparea sa pentru destinele 
lumii a treia – Quo vadis, Africa?, Asasinate ale secolului XX. Africa 
– radiografia asasinatului politic – transformă drama asasinatului 
politic în subiect de meditaţie şi temă de studiu. După volumul 
consacrat anterior Africii, a venit rândul unor zone mai puţin cunoscute 
din lumea a treia să fie supuse atenţiei cititorului. 

Asasinate ale secolului XX este structurată pe 3 capitole: Asia, 
Lumea Arabă şi America Latină. Asasinarea unor personalităţi 
precum Che Guevara, Indira Gandhi, Augusto Cesar Sandino, Rafel 
Leonidas Trujillo, Feisal ibn Abdel Aziz şi nu numai este adusă la 
cunoştinţa publicului. Lucrarea dezvăluie pasiunea unui cercetător 
pentru probleme ale istoriei mai puţin cunoscute, inedite chiar. 

Lucrarea este rezultatul unei munci de cercetare vaste asupra unor 
surse româneşti şi străine; iar rezultatul este impresionant. Ne 
copleşeşte bogăţia de informaţii fără ca aceasta să ni se pară greoaie. 
Concepţia care a stat la baza informaţii volumului şi formula de 
structurare a capitolelor s-au străduit să asigure o cât mai armonioasă 
articulare a părţilor componente ale lucrării. Parcurgând paginile ni se 
provoacă o sete de a şti mai mult. Cartea se adresează în egală măsură 
persoanelor avizate dar şi celor neiniţiate în studiul istoriei, interesate 
de domenii mai puţin abordate ale istoriografiei, precum cel al lumii a 
treia. Supunând atenţiei cititorului o multitudine de experienţe 
provocatoare, autorul ne conduce spre cunoscuta concluzie hegeliană că 
„istoria ne învaţă că nimic nu se învaţă din istorie!”. 

Stilul în care sunt prezentate problemele, modul în care se 
încearcă rezolvarea acestora este plăcut, cartea fiind uşor de parcurs. 
Practic, se citesc cu sufletul la gură. 
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Lăsând cititorului ocazia de a parcurge această radiografie a 
asasinatului politic, salutăm această apariţie şi aşteptăm în acelaşi timp 
cu nerăbdare, o nouă lucrare cu care domnul profesor Viorel Cruceanu 
să ne delecteze mintea şi sufletul. 
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